

Сотрудники РостГМУ приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Здоровый образ жизни и фармакология спорта», которая состоялась на базе Курского государственного медицинского университета.

Мероприятие проходило в гибридном формате, объединяя очное и дистанционное участие.

Конференция собрала более 130 участников из Курска, Москвы, Санкт-Петербурга, Краснодар, Ростова–на-Дону, Пензы, Усмани, Тюмени, Воронежа, Орла, Липецка, Казани, а также Китая, Узбекистана и Таджикистана.

Ростовский государственный медицинский университет представили три преподавателя кафедры медицинской реабилитации, спортивной медицины, физического воспитания с курсом медико-социальной экспертизы. Доцент, кандидат педагогических наук Марина Вадимовна Певнева представила доклад «Физическое воспитание, как основной вектор физического воспитания формирования ЗОЖ студенческой молодёжи». Старший преподаватель Ирина Леонидовна Пожидаева и преподаватель Денис Максимович Ермолаев выступили с докладом «Роль физического воспитания в системе современного образования в высшей школе».

Во время работы конференции состоялось девять секционных заседаний. Участники мероприятия обменялись научным и практическим опытом специалистов различных профилей, обсуждая вопросы формирования здорового образа жизни, методов профилактики заболеваний, использования лекарственных препаратов в фармакотерапии спортсменов, влияния допинговых веществ на организм и современные методы антидопингового контроля. Спикеры активно отвечали на вопросы участников конференции. Особенностью работы секций стал междисциплинарный подход к теме здорового образа жизни и его влияния на общее благополучие человека, а также значимости физической активности, правильного питания и отказа от вредных привычек для поддержания здоровья и долголетия.

Всероссийская научно-практическая конференция «Здоровый образ жизни и фармакология спорта» стала первым и единственным мероприятием, способствующим

объединяет целые поколения и является в нашей стране поистине всеобщим. Студенчество — это время познаний и открытий, мечтаний и первых свершений на пути в большую жизнь и профессию. Желаю каждому [...]

[Подробнее](#)

В РостГМУ организовали праздник ко Дню студента для молодежи разных стран

Иностранные обучающиеся Ростовского государственного медицинского университета Минздрава России с подготовительного факультета по обучению иностранных граждан, а также факультета по обучению иностранных студентов, ординаторов и аспирантов познакомились с историей замечательного праздника – Дня российского студенчества. Приветствовали гостей, исполняли для них стихи и песни студенты – участники творческого коллектива «Вдохновение». Заместитель директора ТК «Вдохновение» Татьяна Владимировна Краевская [...]

[Подробнее](#)